



## Περίπου 3 εκ. ευρώ για το οδικό δίκτυο

Ένα έργο απαραίτητο για την ασφάλεια οδηγών και πεζών καθώς η κατάσταση του οδικού δικτύου του νησιού είναι επικίνδυνη. Ευτυχώς που η οικονομική κατάσταση της χώρας επιτρέπει τέτοιες αποφάσεις υψηλού κόστους, για ένα έργο που πέραν της υλοποίησής του απαιτεί και μετέπειτα συντήρηση. Οι βελτιώσεις όλου του οδικού δικτύου του Νησιού, προϋπολογισμού 2.800.000 ευρώ, άνοιξαν το ασκό του Αιόλου μεταξύ Δημάρχου, συμπολίτευσης και αντιπολίτευσης. Δυστυχώς με τη γνωστή κατάληξη. Υβρεις, απωθημένα, μνησικακίες και δύο θλιβερά δημοτικά συμβούλια. Ντροπή για την Άνδρο.

### Το ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ του Δήμου Άνδρου

Εγκρίθηκε με κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών η χρηματοδότηση του Δήμου μας με το ποσό των 2.800.000 ευρώ για την υλοποίηση του έργου: «Βελτιώσεις για την ασφάλεια του οδικού δικτύου νήσου Άνδρου» και περιλαμβάνει παρεμβάσεις σε όλο το οδικό δίκτυο όλων των δημοτικών διαμερισμάτων. Τα χρήματα προέρχονται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. ΜΗ μελέτη του έργου, καθώς και η σχετική ωρίμανσή του (λήψη αδειών, εγκρίσεων κτλ.) έγιναν αποκλειστικά από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας.

Το έργο περιλαμβάνει, ενδεικτικά:

#### Α. ΑΣΤΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Τροποποιήσεις στην Οριζοντιογραφία της οδού



(Συνέχεια στη σελ. 3) ☞

### ΑΝΔΡΟΣ Νέοι Ορίζοντες



Ξεπέρασε και τον εαυτό του ο Δ. Λοτσάρης. Με μια πρωτοφανή απευθείας ανάθεση - μαμούθ, 2 εκατομμυρίων ευρώ! (2.000.000).

Κατάφερε να γράψει νέο σκανδαλώδες ρεκόρ και να καταστρατηγήσει κάθε έννοια χρηστής διαχείρισης.

Τα έργα που εξήγγειλε δεν έχουν καμία σχέση με τις καταστροφές που προκλήθηκαν από την κακοκαιρία του Αυγούστου. Πρόκειται για χρόνια προβλήματα του νησιού, που έπρεπε να έχει ήδη δρομολογηθεί η υλοποίησή τους.

#### Συγκεκριμένα:

- Τροποποιήσεις στην Οριζοντιογραφία της οδού
  - Περιορισμός του πλάτους του οδοστρώματος
  - Μέτρα σε εισόδους οικισμών
  - Περιοχές με περιορισμό ορίου ταχύτητας
  - Κατακόρυφη σήμανση
  - Τοποθέτηση πληροφοριακών, καθοδηγητικών ή συνδυαστικών πινακίδων σήμανσης
  - Οριζόντια σήμανση διαγραμμίσεις
- Και η λίστα συνεχίζεται...

### ✓ Βυθιζόμενοι κάδοι

“Ξεκίνησε και στο νησί μας η τοποθέτηση των βυθιζόμενων κάδων σε Κόρθι, Γαύριο, Μπασιά και Χώρα”. Λακωνικά και με φωτογραφίες αναφέρει ο δήμαρχος Άνδρου Δ. Λοτσάρης στο προσωπικό του προφίλ στο FB. Στο θέμα «Απορρίμματα και ΧΥΤΥ» βρισκόμαστε ακόμα στο περίμενε ή μήπως όχι;



### ✓ Συνάντηση ποιότητας ζωής

Αποτελέσματα αναμένεται να φέρει η συνάντηση που πραγματοποιήθηκε το πρωινό του Σαββάτου 7.1.2022 στο Δημαρχείο Άνδρου και είχε σχέση με την διαμετρικότητα των κατοίκων για την φωτιά στον δεματοποιητή και όχι μόνο. **Τελούμε εν αναμονή!**



### ✓ Και Led φώτα

Συνεχίζεται η αντικατάσταση του δημοτικού φωτισμού με LED ενώ αναμένεται στους επόμενους μήνες να ολοκληρωθεί η εργολαβία. **Μπορεί να δούμε το «φως το αληθινό»!**

## 2023: Χρονιά εκλογική

Της

Μ. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΑΡΓΕΤΗ

’Εν Λευκώ

Με επίσημες ανακοινώσεις υποψηφιότητας για τα δημοτικά πράγματα, με αρθρογραφία στον έντυπο, ηλεκτρονικό, ημερήσιο και περιοδικό τύπο, παρουσιάσεις στα ραδιόφωνα, αρθρογραφία στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η καινούρια χρονιά δεν έφερε στη ζωή μας μόνο την «αφεντιά» της, αλλά κήρυξε την έναρξη της προεκλογικής περιόδου τόσο στα δημοτικά όσο και στα εθνικά πράγματα.

Δεν υπάρχει κοπή βασιλόπιτας χωρίς την παρουσία πολιτικών της εθνικής όσο και της δημοτικής σκηνής. Και εκεί που άλλοτε έφερε κανείς το ειδικό και δικό του βάρος, τώρα συνοδεύεται από εκείνο του ειδικού του... Νέες εποχές, νέα ήθη.

Πώς σκέπτονται οι πολιτικοί; Πώς μιλούν; Πώς στέκονται; Πώς ντύνονται; Πώς εκφράζονται; Πώς εντέλει «παραδίδονται» στους ψηφοφόρους τους τρέχοντας να εξευμενίσουν τον πολιτικό χρόνο για να προλάβουν το προσωπικό τους ραντεβού με την «Ιστορία»;

Πώς φέρονται μπροστά στις κάμερες; Πώς μεταμορφώνονται πίσω από τα κλαβιέ των τερματικών -που έλεγε και ο αιεμνηστος Θ. Μπέρτσος- και πώς οργίζονται, φέρονται και εκρήγνυνται διαφωνώντας με τους συναδέλφους δημοτικούς συμβούλους και πολιτικούς αντιπάλους; Πώς απογυμνώνονται παραδιδόμενοι στο εκλογικό σώμα ψηφοθη-

ρώντας από την επομένη κιόλας ημέρα της εκλογής τους;

Στον «Ταχυδρόμο» της 15ης Οκτωβρίου 1981, η Λιάνα Κανέλλη έγραφε: «Η Ελλάδα ψηφίζει και η γιορτή της κάλπης (...) θα περάσει στην Ιστορία μας. (...) λαοί πιο προοδευτικοί από εμάς αποφασίζουν μόνο μέσα από τα μέσα κοινωνικής ενημέρωσης. Κι εμείς σιγά-σιγά, τώρα που γινήκαμε Ευρωπαίοι και μάθαμε για την ΕΟΚ, θα κάνουμε την άλλη φορά το ίδιο. Μπορεί και να γίνει έτσι...»

Σαράντα δύο χρόνια μετά και παρά την κόπωση, την απόσταση, την απομάγευση, οι προεκλογικές περιόδους γίνονται ακόμη με εκείνον τον αναχρονιστικό τρόπο. Κινήσεις εντυπωσιασμού, παχιά λόγια, “Εμείς και οι Απέναντι”, σπέκουλα, πισωπλατίες, οι δικοί μας, οι δικοί τους... και άλλα όμορφα. Μεγάλος ηττημένος το νησί και η ενότητά του. Καλή εκλογική χρονιά να έχουμε...